

开心事，我们与您共享快乐；烦心事，我们听您倾诉衷肠

经常Q我哦！



晚报小新(800080379)

您的倾诉，有我们在倾听  
您若有话想说，加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”

Q 非常经历

## 进校门，口袋鼓鼓的同学就惨了



### C 判断缺准头，误会有不少

青苹果：问题是，凭肉眼和感觉，哪能判断得那么准？前几天，我走到校门口的时候，口袋里装着钱包，鼓鼓的，“不幸”被值班人员叫住了。我说口袋里是钱包。他不信，让掏出来看看。我回了句：“真的是钱包，为啥动不动就让我们接受检查呢？”他拉住我的胳膊说：“你再不掏我掏！”我

把钱包掏出，他看不是手机，就让我走了。

### D 手机被扣者，领取很犹豫

晚报小新：听起来怎么像是过关卡啊。

青苹果：现在值班人员对MP3、U盘及数据线之类的东西，也予以暂扣。有一次我口袋里装了个U盘，是储存学习资料用的，结果被查到了。值班人员让我带着家长到政教处去领。次日领取时，老师让我自

己从一个办公桌的抽屉里取U盘，我打开抽屉，发现里面起码有20部手机，这应该都是被暂扣的学生手机。

晚报小新：这么多手机没被领走？

青苹果：其实很多同学犹豫着不敢去领。毕竟还要叫家长、挨批评，比较麻烦。

晚报小新：你对这件事怎么看？

青苹果：我觉得学校的初衷是好的，可如今我们每次进校门都觉得别扭，显然有点过了。（记者 李新伟 整理）

# 洛阳网

——洛阳人的网上家园

# WWW.LYD.COM.CN

# 点击生活 服务无限

## 广告热线

# 0379-65233618

## 地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

青苹果

2010-04-11 17:16:09

### A 严禁带手机，学校很坚决

青苹果：小新，我是一名高中生，今天不上课，想跟你说一件不得不说的事儿。

晚报小新：那就痛快说出来吧，别让它影响学习和心情。

青苹果：每天下午进校门前，我们都会习惯性地看看口袋鼓不鼓，上衣口袋、裤子口袋、休闲服袖子或裤腿两侧的小口袋，包括随身带的小包，尽量不让鼓起来。

晚报小新：让我缓缓神儿……为什么啊！

青苹果：我们怕被检查，弄不好还会被搜身呢！

晚报小新：谁检查？为什么？

青苹果：他们是学校安排的值班人员，检查我们是否带了手机。

晚报小新：哦。

青苹果：今年过了寒假开学后，在升旗仪式上，校领导向我们强调以后不准将手机带进校园，以净化校园环境。

### B 谁的口袋鼓，可能被抽查

青苹果：从那以后到现在，每周都有人在校门口随机检查，时间一般是下午上课前我们进校那会儿，每周检查三四次。

晚报小新：校门口是不是还装有探测器？

青苹果：没有，全凭值班人员肉眼观察。

晚报小新：晕！

青苹果：拿没拿手机，放在身上是很难看出来的，除非学生把它放手上故意让值班人员看到。值班人员的“土办法”就是看学生的口袋鼓不鼓，如果觉得谁有这个嫌疑，就会叫过来检查。刚才我跟你说过了，他们是抽查。

晚报小新：他们检查的步骤是怎样的？

青苹果：如果怀疑哪名学生带手机，值班人员会把他(她)叫到跟前，让其把口袋里的东西掏出来，如果不是手机，放行；如果是手机，暂扣。学生要想拿回手机，第二天得由家长带着到政教处去领，同时会受处分。如果学生拒绝把口袋里的东西掏出来，值班人员就上去掏口袋，我们认为这就是搜身。